



В Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации городского округа – город Нововоронеж, подозреваемого в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 60-летнего главы администрации городского округа – город Нововоронеж Воронежской области Сергея Мозгового, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенных главой органа местного самоуправления).

В ходе следствия установлено, что в 2010 году Сергей Мозговой, являясь главой органа местного самоуправления, дал указание директору одного из муниципальных унитарных предприятий г. Нововоронежа о привлечении конкретной организации для поставки труб, предназначенных для реконструкции и ремонта тепловых сетей в городе Нововоронеж, без проведения торгов и оценки рыночной стоимости труб, оплату которых администрация гарантировала в полном объеме. После того, как продукция была поставлена в полном объеме, муниципальное унитарное предприятие, в связи с непоступлением на его расчетный счет денежных средств из бюджета, оплату не произвело, программа, согласно которой из бюджета выделялись денежные средств, была отменена постановлением главы администрации городского округа – город Нововоронеж без указания оснований отмены. В результате действий Сергея Мозгового были нарушены права и законные интересы поставщика труб, а муниципального унитарного предприятия возникла кредиторская задолженность в размере более 15 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июня 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/746029>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
